

TONÍKŮV ROK: RODINNÁ DOVOLENÁ

Hned po příjezdu z dovolené, kterou Toník spolu se svými rodiči strávil u moře, začal prosit maminku: „Maminko, můžeme zatelefonovat babičce a dědovi, aby věděli, že jsme se v pořádku vrátili a také bych jim chtěl vyprávět, jak jsme celou dovolenou prožili.“

„Toníku, a co chceš babičce a dědovi říct?“ vyzvídala maminka.

„Chci jim vyprávět, jak jsem se potápěl v moři. Mami, mami, budeme už volat?“ žadonil Toník.

„Dobrá, už vytáčím číslo, počkej, slyším vyzváněcí tón. Ahoj maminko, náš Toník ti chce vylíčit své zážitky,“ vysvětlovala maminka.

„Ahoj babi, představ si, že jsem se učil šnorchlovat a potápět. Babičko, šnorchloval jsem s tatínkem mezi korály, ty jsou na mořském dně a vypadají jako tvoje uháčkované dečky. Připadal jsem si jako v akváriu, plavaly tam malé barevné rybičky. Trochu jsem se bál, ale tatínek plaval pořád vedle mě.“

Při potápění jsem nasbíral krásné mušličky, ze kterých jsem pak v písku tvořil obrázky. Taky jsem viděl chobotnici, nebyla sice obrovská, ale její dlouhá chapadla jsem nespočítal. Připlavala ke břehu, možná byla zvědavá nebo si chtěla hrát. Do vody jsem chodil v botách, byly to speciální boty, neboj, v bačkorách by se stejně špatně plavalo. Tatínek říkal, že je musím nosit, protože v moři žijí ježci s bodlinami jako má ježek, který u vás v hromadě listů přespává celou zimu,“ dokončil vyprávění Toník.

„Toníku, slyším, že máš hodně zážitků, povíš nám je příští týden, chystáme s dědou opékání špekáčků, řekni to mamince a určitě přijedte,“ sdělila Toníkovi babička.

„Dobrá, vyřídím tvůj vzkaz. Pozdrav mi dědu. Mějte se hezky. Ahoj,“ řekl Toník a zavěsil sluchátko.

Otázky k příběhu:

1. Jaká je v moři voda, jakou má chuť?
2. Jaké jiné chuti znáte?
3. Kde jste trávili prázdniny se svými rodiči?

Hra:

Na výkres A4 si nakreslete velkou rybu a tu si vybarvěte jednou barvou a vystříhnete. Po vystřížení je může paní učitelka přilepit za sebe na dlouhý provázek. Lehněte si na židli jako plavci, ryby na provázku nechte na podlaze. Spolužák začne posouvat rybičky a při plavání říkejte barvy ryb. Pak se vystřídejte.